DOCUMENTO: Nombramiento

06/03/20 10:54

s/n y Av. Pasaje Telf.: 2270-151 lcázar (Terminal Terrestre) Telf.: 2839-163

Santa Isabel, 10 de febrero del 2020

Señor. GERARDO GONZALO ZUÑIGA PAGUAY. Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS de la Compañía de Transporte "SANTA ISABEL" del Valle de Yunguilla S.A, en sesión del día 31 de ENERO del 2020. Resolvió designar a su persona, para que desempeñe las funciones de GERENTE de esta Compañía por un periodo de 2 años, del 2020 hasta el 2022.

Sus atribuciones de Gerente están contempladas en el estatuto de la Compañía y en el Reglamento Interno para que, basándose en estos instrumentos ejerza y ejecute sus funciones con la Representación Legal en lo Judicial y Extrajudicial, conjuntamente con el Presidente de la entidad. La Compañía se constituyó mediante escritura celebrada ante el Notario Segundo de Cuenca de fecha 11 de noviembre de 1985, inscrita en el Registro Mercantil Nº 1 del Cantón Santa Isabel de fecha 18 de Enero del año 1986.

La Compañía realizo la Trasformación, aumento de Capital, adopción, de nuevos Estatutos Sociales, y admisión de Nuevos Socios, mediante Escritura celebrada con el Notario Quinto de Cuenca de fecha 29 de Junio del año 1995 inscrito con el Nº 3 Registro Mercantil de Santa Isabel el 12 de Septiembre de 1995. Disminución y aumento simultaneo de Capital celebrada en la Notaria Tercera de Cuenca el 21 de Diciembre del 2000 y ampliatoria de la misma otorgada en la misma Notaria con fécha/31 de octubre del 2001/inscrita en el Registro Mercantil de Santa Isabel con Nº10/07-12-2001, Aumento de Capital y Reforma de Estatutos Social mediante escritura celebrada con el Notario Segundo de Cuenca de fecha 1 de Noviembre de 2013 con el Nº 35 y 36 Registro Mercantil de Santa Isabel el 10 de diciembre del 2013. La Compañía realizo la Protocolización, Reglamento Interno de la Compañía, En la Notaria Segunda del Cantón Cuenca con fecha 08 de agosto del 2017.

Se dignará constatar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración Atentamente

Por, LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SANTA ISABEL DEL VALLE DE YUNGUILLA S.A

SR. VICTOR EUGENIO CUESTA ESCALERAS **PRESIDENTE**

YO, GERARDO GONZALO ZUÑIGA PAGUAY, acepto el cargo de GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SANTA ISABEL DEL VALLE DE YUNGUILLA S.A que me confiere según Nombramiento precedente.

Santa Isabel, 10 de febrero del 2020.

SR. GERARDO GONZA IÑIGA PAGUAY



Harrison Committee Committ